

花样男女 招摇过节



▲这套服饰的风格是各种色彩花色的掺杂,用纷乱与对比达到炫目的效果。



▲艳红色,亮粉色,草绿色搭配在一起,非常热闹的感觉,白色字母跳跃在艳色中,补足了服饰的细节感。

男装：“变”字当头

在以女装为主导的时尚圈,男装向来低调,乍看年年岁岁相似,实则岁岁年年不同。本季,男装变字当头。

从风格看,男装继续简约之道,深色调成主流,冷静、优雅、智慧而略显深奥。

从市场看,个性化定制市场复苏在即。

从色彩看,鲜艳明亮颜色的男装将成为时尚。春光洋溢之时,男装时尚也迎来了斑斓之旅,明黄、翠绿、海蓝、桃红、橙色等将成为流行色,以沙色、冷灰色和夏

日之白的自然色调为主,柔和的色彩和艳丽的红色调也跳跃其中。而且,更重要的是男装被加入了许多女性元素,时刻透露出内敛的中性美。

而且,花纹和条纹,使一贯沉稳惯了的男装变得多情温柔起来,这种绚丽却不过于花哨的男装风格,正是眼下的流行热点。

五一长假即将到来,运动度假风也在挑动男士们的享乐心境。透过浅灰、浅蓝、浅紫和白色的搭配,营造出男士们在度假胜地的贵族风格。

女装：“蓬松”为主

今年春夏的女人不再是怯生生的小家碧玉,而是戴着大太阳镜、穿着阔腿裤、背着巨大包包大步前进的 Ms Big。炫目的大手镯,个性的大太阳镜,宽腰带束出本季最流行轮廓,包包更是大得不可思议。

如今,春夏服装的流行轮廓依然以“蓬松”为主。宽松的线条、无腰身的罩衫是基本的蓬松款式,泡泡的花苞裙、蓬蓬的公主裙则表达了设计师的唯美创作诉求。而 A 字

造型必将呈现泛滥之势,从上装到裙装,成为春夏时装最突出的流行元素。其中,帝政风格的 A 字高腰裙设计上中和了复古和流行两大元素,穿着时又能显得人高挑修长,成为春夏主打。

最突出的浪漫立体花朵装饰给时装注入一股生机勃勃的青春气息,设计师们似乎在尽情宣泄着“美丽,不顾一切”的情绪,将装饰主义进行到底。

□见习记者 虎萌

难得又有了 7 天的长假,忙着逛街购物的人们,也别忘了把自己打扮打扮,穿戴起来让假期更美丽。女士轻盈、靓丽、可爱,男士俊朗、自然、休闲。换个装束,让自己轻盈起来,让心情轻松起来!



跳跃在无名指上的“幸福”

□见习记者 虎萌

简约风格依然是经典

据统计,近年来,新人婚戒往往选择简洁风格的钻戒,简约主义最大的特色就是单颗主钻镶嵌在线条简单的戒环上,讲

求凸显钻石本身的价值,使钻石质感发挥到最高点,成为众人瞩目的焦点。尽管是简单的组合,不同的镶嵌方式与钻石形状,仍然提供了多款设计以供选择。

华美风格逐渐蔓延

装饰主义从近年开始蔓延,让时尚界所有的丰美华丽逐一展现,对比的颜色、印花的图案,以及多样

化的材质,将女性的性感烘托得更加娇艳。

结婚钻戒的设计也呼应了此种风潮,运用较大颗的主钻镶制,并利用戒环繁复的造型延伸整体的华丽,座台可以是大面积的延展,可以是顺着手指弧度做平面转折,更可以向上拉展,以独特的线条构成空间感。若以各式彩钻镶制,其雍容华丽的效果更是无可比拟,

特别是以金钻镶嵌,将同时拥有美丽质感与金色华丽的流行色彩。

复古风潮的运用,不再是刻板的仿古,而是以各年代的经典精华为基调,加上材质创意,组合出优雅的气质与含蓄的美感。

心形是爱情象征

选择心形钻戒作为爱情的见证,最适当不过!不

仅因为它独特的形状自古以来便为爱情的象征,更因喜爱心形钻石的女子多为不可救药的浪漫主义者。12 星座中尤以神秘内敛的天蝎座和温柔多情的双鱼座,最适合以心形钻石表现个人魅力。

以上图片和资料由大商新玛特购物广场一楼“爱是唯一”专柜提供



指纹密码对戒

镂空的界面显得立体感十足。两件戒指拼合才能组成一个完整的指纹。

参考价格:5000 元

结婚对戒——相恋

简单大方,单钻镶嵌也象征着一对新人一心一意爱恋对方。

参考价格:5000 元



我爱热情澎“薄” 随心生活尽在索尼爱立信 W888c

一向推崇 Walkman 音乐手机的高端品质,恰好索尼爱立信 W888c 不羁世俗的外观正合我意,

所以在年初提前发布之时我就认定了 W888c。似乎明了我的热切盼望,W888c 限量版火热预售,在规定期限内预购即可获得机身铭刻有索尼爱立信手机巨星代言人王力宏亲笔签名的限量版 W888c,这对于热爱时尚和喜欢音乐的我来说是个难以抗拒的诱惑。立刻登录预售网址 <http://sonyericsson.com/w888c> 幸运地购得限量版 W888c,抢先一步感受 W888c 带来的非凡音乐体验。

畅游重金属之刃的音乐国度

拉丝金属面板打造的金属冷峻气息,94mm 超薄金属机身与 Walkman 主题相映生辉,重金属之刃 W888c 的外观魅力自不待言,不过最让我折服的还是其卓越的音乐功能。通过 W888c,我见识到音乐海洋的浩瀚,更以其支持的多种资源获取方式缔造了属于自己的音乐王国。只需三次按键,PlayNow™(乐酷)功能即可下载最新的音乐文件;使用 Disc2Phone 音乐管理软件,即便是 CD 中的美妙音乐也可通过 PC 传输到手机上;而 TrackID™ 的应用,更可轻松识别外部音响中的歌曲,自

由选择下载到手机中随时欣赏。随机配备的 1GB 微缩记忆棒足以存储 900 首完整曲目,我尽可随心填充中意的音乐。

长久以来 W888c 中积累了不少音乐资源,但我在音乐王国的遨游还是相当轻松惬意,这得益于 W888c 内置的神秘感强且非常专业的音乐播放器。全新 Walkman20 播放器对于音乐的分类管理更加详细,这便于我有条不紊地管理音乐文件,同时也为歌曲的查询与播放带来极大便利。一键启动音乐播放器,悠扬的歌曲立刻在耳边唱响,再手动调节 EQ 均衡器达到最佳音

效,超 High 的音乐享受由此开始。

聆听音乐魅境 念随心动

音乐王国是 W888c 给我的第一个惊喜,更大的惊喜则是 W888c 支持多种聆听方式,堪称不折不扣的音乐欣赏中心。“好马配好鞍”,利用 W888c 的兼容性,我为爱机添置了几个炫酷的小东东,让音乐王国的音乐体验更加丰富多彩。每每独处,立体声蓝牙耳机 HBH-DS970 就会奉上我最爱的音乐,让我倾心享受无线欣赏的乐趣。

更多的时候,同样羡慕 Walkman 大名的朋友们不允许我独享 Walkman 音乐

之声的美妙,这时就要索尼爱立信新发布的两款附件产品登台献艺了。即便在驱车行驶的路上,只需将蓝牙音乐接收器 MBR-100 接入车载立体声系统,存储在手机里的音乐就可无线播放,手机中的 W888c 暂且充当遥控器的角色,播放、暂停音乐、改变音量或进行跳曲操作也得心应手。当然,我也可选择将便携式扬声器 MPS-70 接驳到手机上,随时随地与他人分享聆听音乐的快乐。

海量音乐存储、Walkman 优质音效,新款 Walkman 音乐手机 W888c 的音乐魅力让朋友们深深痴迷,却因担心与我“撞机”而忍

痛舍弃。其实这大可不必,索尼爱立信同期推出 W610c 和 W200c 两款新品,W610c 集强大音乐功能与精美外观设计于一身,W200c 功能齐全且经济实惠,何不各得其所共享 Walkman 音乐之声的奇妙呢?

